

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 18 июля 1974 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 114 (10912)
Цена 2 коп.

ТВОЙ ВКЛАД В ПЯТИЛЕТКУ

Токарь Василий Алексеевич Яньков с Томилинского завода алмазных инструментов в течение трех лет выполнил индивидуальное задание всей девятой пятилетки. Его называют здесь токарем-универсалом. И справедливо. Василий Алексеевич может обработать любую деталь. Далеко не все еще обладают такими способностями, умением. Дело тут в сугубо индивидуальных качествах человека и, в конечном счете, в его трудолюбии. Люди, намного опережающие свои задания, — подлинные новаторы. Они находят резервы на рабочем месте и используют их для повышения производительности труда.

В обращении Центрально-го Комитета КПСС к партии, к советскому народу сказано: «Все, что у нас есть сегодня и чего мы добьемся завтра, зависит от нас самих, от умения каждого советского человека работать творчески, от высокой совместности, професиональной подготовки, чувства ответственности и дисциплины».

Некоторые производственные, даже начальники цехов высказывают мысль, что выполнение пятилетнего задания в три года — явление ненормальное, видимо, у этого человека заниженная норма. Но в данном случае речь идет о реальных заданиях, о технически обоснованных нормах, прошедших своего рода испытания во всей отрасли.

Возьмите, к примеру, пряильщицу фабрики имени Октябрьской революции Тамару Михайловну Каменскую. В апреле 1974 года она завершила пятилетнее задание, а сверх личного плана пятилетки выработала 120 тонн пряжи. Если кто думает, что здесь не упорядочено нормирование, ошибается. Для всей текстильной промышленности на данную группу машин единая типовая, к тому же напряженная, норма обслуживания — 850 веретен. Опыт и мастерство Т. М. Каменской позволили ей перейти на повышенную зону: она обслуживает 1152 веретена.

«Дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами». Эти слова из обращения ЦК КПСС к партии, к советскому народу стали девизом коллектива Томилинского завода алмазных инструментов на ударной вахте определяющего года пятилетки. Главным средством для достижения этой цели здесь считают социалистическое соревнование, широко развернувшееся между цехами, участка-

ми, бригадами, отдельными рабочими.

Внести весомый личный вклад в фонд пятилетки — дело чести каждого работника. Ведь все, что создано трудом народа, принадлежит в нашей стране самому народу. Рост производства позволяет осуществлять меры по повышению благосостояния советских людей.

К сожалению, в некоторых отраслях промышленности можно встретить людей, не выполняющих норм выработки или заданий. Вклад их в фонд пятилетки не велик.

На той же фабрике имени Октябрьской революции и чуть ли не половина бригад ткацкого производства не выполняет заданий по выпуску продукции в натуральном выражении — метрах тканей. Объясняется это и недостаточной квалификацией помощников мастеров, которые осуществляют наладку оборудования, и просто их недисциплинированностью, недобросовестным выполнением порученных обязанностей.

Ощущимый личный вклад в пятилетку могут внести не только рабочие, стоящие у станка, но и каждый инженерно-технический работник. На таких предприятиях, как Лыткаринский завод оптического стекла, заводы «Пластмасс», «Монтажавтоматика» и других, личные планы приняли инженеры и техники. Их творчество тоже дает большой эффект.

Что ты сделал для производства сегодня, чем порадовал Родину, каков твой вклад в фонд пятилетки? Эти вопросы должен поставить перед собой каждый рабочий, инженер и техник.



Доброй славой пользуется в коллективе механо-сборочного цеха Люберецкого завода мостостроительного оборудования зуబречник Василий Петрович Васильев. Уважение он завоевал прежде всего как отличный мастер своего дела. Он систематически выполняет норму на 140—150 проц. Но не только высокой производительностью труда славен В. П. Васильев. Он активный общественный деятель, член цехового комитета профсоюза, общественный инспектор по охране труда и технике безопасности.

Фото: Н. Прохнера.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

СОВМЕЩАЯ ПРОФЕССИИ

Люберецкий экспериментальный завод строительных конструкций и деталей занял первое место по реализации продукции за минувшее полугодие, среди предприятий союзного подчинения. Наш корреспондент взял интервью у старшего инженера по труду и зарплате З. Н. Концовой.

— Зинаида Никоновна, расскажите, пожалуйста, за счет чего удается коллективу завода опережать производственную программу?

— Прежде всего замечу, что завод работает стабильно, не сбиваясь с ритма. Мы не отступаем от подекадного графика выпуска изделий. Причем

работа всегда идет в темпе. Не только перевыполняются плановые задания, но и достигается существенный рост к сопоставимому периоду. За полугодие объем реализации увеличился на 5,8 проц., а производительность труда — на 8,4 проц. Важную роль играет хорошо наложенное материально-техническое снабжение.

— Кто отличается на трудовой вахте четвертого года пятилетки?

— Многие бригады и отдельные рабочие трудятся нынче по-ударному. Похвала заслуживает коллектива брига-

да К. С. Федоровой из цеха по изготовлению кровельных панелей. Здесь на 30—40 проц. перевыполняются задания. Помогает хорошая организация труда. В этой комплексной бригаде рабочие совмещают профессии. И поэтому любое задание выполняется в срок.

Организованно проходит смена и на участке мастера В. Н. Родникова. Споровисто ведет формовку арболитовых панелей коллектив бригады М. С. Петрунина.

— Что интересного в организации социалистического соревнования?

— Соревнование проходит в различных формах. Нынче два цеха борются за звание цехов высокой культуры. И вот интересный факт: коллектив цеха кровельных панелей решил своими силами произвести ремонт. Уже покрашены стены, повсюду наводится порядок.

продолжается ударная вахта. Все больше рабочих включаются в борьбу за право быть награжденными знаком «Ударник девятой пятилетки». Коллектив прилагает все силы, чтобы успешно выполнить свое обязательство: завершить годовую программу к 25 декабря, выпустить сверхплановой продукции на 200 тыс. рублей.

В. КРЫЖЕНКО.
(Наш внешт. корр.)

РИТМ УДАРНОЙ ВАХТЫ

ТОМИЛИНСКИЕ ИНСТРУМЕНТАЛЩИКИ НА 3 МЕСЯЦА ОПЕРЕЖАЮТ КОНТРОЛЬНЫЕ ЦИФРЫ ПЯТИЛЕТКИ

продукции выпущено уже на 3,5 млн. рублей.

Только за первое полугодие производительность труда на 11,6 проц. превысила уровень соответствующего периода прошлого года. Этот успех — результат ударного труда инструментальщиков. От 21 рабочего

ТРУДНЫЙ ДЕНЬ

Понедельник действительно на редкость оказался тяжелым днем для кормодобывающих бригад и отрядов. Повсеместно прошли ливневые дожди, да такие, что и техника не могла пройти по зеленому лугу. Но все равно это не дает оправдания низким темпам зеленой жатвы в районе. За один день, 15 июля, сеянные травы были сняты с площади 40 гектаров, а естественные — с 10 гектаров. И это при задании соответственно 130 и 145. Только госсплемзавод скосил 30 га многолетних трав, почти выдержав суточный график, а остальные хозяйства практически приостановили косовицу.

Скудно выглядела и дневная прибавка фуражи. Запас сена пополнился только на 229 тонн, сенажа — на 149, силоса — на 100 и витаминной муки — на 37 тонн.

Не ждать погожих дней, а косить травы в любую погоду и снять их урожай до 25 июля — такова злободневная задача, стоящая перед хозяйствами и их шефами.

КОСЯТ В ЛЮБОЮ ПОГОДУ

Чуть только забрезжил рассвет, а на зеленом лугу в Ульянике уже кипит работа.

Это Николай Газин косит траву тракторной сенокосилкой. Спешит он. Небо уже потемнело, а механизатор продолжал косить, не замечая крупные капли дождя. Ежедневно Николай Трофимович выполняет задание на 130 процентов.

В хозяйстве появилась новая ротационная сенокосилка. Механизаторы сразу же дали ей высокую оценку — безотказно действует, как бритва срезает полеглые перепутанные ветром многослойные травы. По сему тектаров клевера убирает за смену. Николай Газин тоже сделал несколькоездок на новой машине. Не нахвалится: «Берет здорово, и камни не мешают ей на пути. Скорость не сбавляется».

Все механизмы сеноуборочного конвейера в Ульянинском отделении хозяйства действуют слаженно. Погодному трудусятся на тракторных граблях механизатор Н. И. Спиридонов, на волокуше — В. Янков. Не было дня, чтобы они не спрашивались с заданием.

И вот результаты умелого использования техники, хорошей организации труда людей: хозяйство заготовило 2000 т сенажа, 1300 т сена методом активного вентилирования. Все больше напол-

няются питательными кормами: сено, сено, сено.

Не стоят в стороне от горячих страд в хозяйстве и рабочие и специалисты Лыткаринского завода оптического стекла, с честью выполняющие шефские обязанности. С этого предприятия на сенокос постоянно выезжают косцы, которые уже заготовили более 90 т сена. Хорошо трудятся на уборке сена и шефы с Томилинского завода алмазных инструментов.

Партийная организация госсплемзавода «Петровское» вместе с профсоюзной организацией, дирекцией хозяйства проявляют большую заботу о повышении эффективности соревнования, о гласности его результатов. Здесь ежедневно подводят итоги соревнования механизаторов, полеводов. Ударников зеленой жатвы отмечают в «молниях», «боевых листках». Об их славном труде рассказывают в своих беседах политинформаторы, докладчики, лекторы. Широкое применение моральных и материальных стимулов способствует росту производительности труда, максимальному использованию техники. Словом, здесь делают все для того, чтобы к 25 июля закончить уборку трав и полностью обеспечить общественное стадо доброкачественными кормами.

А. МИХАЙЛОВ.

ЦЕЛЬ: БЫСТРЕЕ ЗАГОТОВИТЬ КОРМА

Такую задачу поставили перед собой труженики нашего хозяйства перед началом сенокоса. Возглавила же их борьбу за достижение поставленной цели партийная организация. В канун зеленой жатвы у нас состоялось совхозное открытое партийное собрание, на котором детально обсуждены все мероприятия по быстрейшему проведению этой важной сельскохозяйственной кампании. Разговор шел прежде всего о развертывании боевого, действенного соревнования среди механизаторов, шоферов и других рабочих. С этой целью разработаны условия трудового соперничества людей, занятых на сеноуборке, определены меры дополнительной платы за качество заготовляемых кормов.

Собрания с подобной повесткой дня проведены также в партийных организациях четвертого, пятого, шестого и других отделений.

Обсуждение вопросов, связанных с сенокосом, на открытых партийных собраниях дало положительные результаты. Косовица трав у нас началась дружно, организованно и сейчас, несмотря на зачастившие дожди, продолжается неослабевающими темпами. Работу эту ведут два механизированных отряда, которые возглавляют коммунисты А. И. Мартынов и В. А. Павлов. Старательно трудятся здесь механизаторы А. Бородинов, А. Люст, И. Кучинский, В. Зотов, А. Семенов, и Д. Есюков.

Особой похвалы заслуживает коммунист В. Зотов, управляющий однобруской ко-

силкой. Это — опытный механизатор, ударник коммунистического труда, постоянно добивающийся высоких показателей в работе. Являясь мастером выращивания овощей, он сейчас, в горячую пору зеленой жатвы, с большим желанием включился в косовицу трав и, как правило, значительно перекрывает установленные задания.

Отлично зарекомендовал себя на заготовке кормов механизатор Н. П. Соколов. Добросовестный труженик, являющийся секретарем партийной организации машинно-тракторных мастерских, он тщательно, с учетом необходимых требований утрамбовал трактором К-700 около 300 тонн сенажа, заложенного у животноводческих ферм четвертого отделения. Примечу правофланговых пятилетки следуют многие другие механизаторы.

Не отстают от передовиков соревнования и шоферы. Среди них высокопроизводительным трудом отличаются П. Масошин, комсомолец А. Шубин и А. Лакеев на пятом отделении, И. Алехин на втором, Н. Чумичев, А. Рыжков, В. Константинов на шестом, С. Кожин и М. Чертович на четвертом отделении и другие.

Трудовому накалу механизаторов и шоферов способствует и регулярное подведение итогов их соревнования. Каждую десятидневку наиболее отличившимся в работе присуждаются денежные премии.

Надежным помощником парторганизации в мобили-

зации людей на быстройшую уборку трав выступает совхозная многотиражная газета «Советское хозяйство», которую редактирует коммунист А. В. Козлов. Газета широко освещает ход соревнования на заготовке кормов, популяризирует передовиков, критикует отстающих.

Тринадцатого июля по инициативе парторганизации в совхозе проведен массовый субботник по уборке трав. На луга вышли во главе с директором и главными специалистами работники центральной конторы, МТМ, электроцеха и других служб, в том числе все коммунисты хозяйства. В этот день ими вывезено к фермам около 70 тонн и заскирдано 25 тонн высококачественного сена. По-ударному трудились при этом зоотехник М. Тимофеев, гл. бухгалтер Б. Куликов, инженер П. Хлоповских, токари Н. Прилепа, зав. МТМ В. Демидов и другие.

Трудовые усилия работников совхоза не пропали даром. На 16 июля ими заготовлено более 800 тонн сена из 1053, 360 тонн сенажа вместо 300 тонн по обязательству. Кроме того, заложено 400 тонн зеленой массы на силос.

Механизаторы, все труженики хозяйства под руководством партийной организации полны решимости, несмотря на капризы погоды, с честью выдержать нелегкий экзамен — к 25 июля полностью завершить заготовку кормов.

П. ЗАТЮПА,
секретарь парткома совхоза им. Моссовета.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

КТО ВПЕРЕДИ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ?

В ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу поселковые Советы района пришли на нынешний год повышенные обязательства по благоустройству населенных пунктов.

Как же выполняется намеченное? Обсудивший этот вопрос исполнком Люберецкого городского Совета отметил, что под руководством партийных, советских и общественных организаций обязательства по благоустройству на второй квартал этого года полностью выполнены, а по отдельным показателям значительно перевыполнены. За этот период протяженность дорог с твердым покрытием увеличилась на 5 км, тротуаров — на 6 км, пущены в эксплуатацию 5 км водопроводных и канализационных сетей,

капитально отремонтировано 90 тыс. кв. метров дорог и тротуаров. На благоустройство за указанный срок израсходовано 1 млн. 858 тыс. руб.

Лучших результатов в выполнении обязательств по благоустройству добились Октябрьский, Косинский, Красковский поселковые Советы. Немало сделали в этом отношении Дзержинский и Малаховский поселковые Советы.

Исполнком Томилинского поселкового Совета не уделяет нужного внимания комплексному благоустройству населенных пунктов. В результате этим посоветом не выполнены намеченные на второй квартал работы по новому строительству и капитальному ремонту дорог, посадке деревьев и кустарников.

Исполнкомы Котельниковского, Дзержинского, Косинского и Красковского поселковых Советов не полностью освоили средства, выделенные на благоустройство.

Рассмотрев итоги соревнования по благоустройству между поселками за второй квартал, исполнком горсовета присудил первое место с вручением Почетной грамоты Октябрьскому поселковому Совету, второе с вручением Почетной грамоты — Косинскому поселковому Совету и третье место с вручением Почетной грамоты — Красковскому и Дзержинскому поселковым Советам.

Отмечена хорошая работа по комплексному благоустройству Малаховского поселкового Совета.

Вряд ли мог предположить бывший забойщик Енисейских золотых приисков В. К. Сидоров, отец которого был горнорабочим, а мать-прачкой, что в незабываемые октябрьские дни 1917 года он станет в г. Енисейске командиром красногвардейского отряда, мужественным борцом за установление в городе Советской власти. Когда дальневосточную землю топтали полчища иностранных интервентов, Владимир Корнилович был комиссаром партизанского отряда им. Шевченко, затем комиссаром 3-го амурского кавалерийского полка.

Успешно окончив курсы марксизма при коммунистической академии в г. Москве, В. К. Сидоров в 1929 г. избран председателем Читинского горисполкома, а затем секретарем городского комитета партии.

Иркутск. Семипалатинск, Южный Казахстан... Всюду,

где Владимир Корнилович был партийным или хозяйственным руководителем, он отдавал всю свою кипучую энергию, весь жар своего беспокойного сердца борьбе за упрочение Советской власти, за новые успехи в строительстве социализма.

Ныне Владимир Корнилович — персональный пенсионер союзного значения, живет в Люберецком районе. Годы берут свое. Слабеет зрение, сдает память. Но по-прежнему крепко помнит он своих однополчан, друзей, которые со всех концов земли советской шлют ему веселочки, делятся воспоминаниями, своими мечтами и планами.



Взгляд сосредоточен, мысли напряженны... Не простое это дело — обсчитать смету на ремонт оборудования цехов завода имени Ухтомского. Этим и занята старший инженер отдела главного механика Любовь Александровна Кондратова.

Товарищи знают, если за дело взялась Кондратова, значит все будет исполнено в лучшем виде. Тому гарантия — многолетний стаж ее работы и безупречная добросовестность.

НА СНИМКЕ: Л. А. Кондратова.

КАЖДОМУ МОЛОДОМУ РАБОЧЕМУ — СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В ТЕСНОМ КОНТАКТЕ

Заканчивается трудовая смена. Но у многих молодых производственников птицефабрики напряжение не спадает. Они садятся за парты в вечерней школе.

Уже несколько лет идет на предприятии смотр «Каждому молодому труженику — среднее образование». Мы стараемся, чтобы в смотре участвовали все цеховые комсомольские организации.

На фабрике много молодежи. Есть и такие юноши и девушки, у которых нет среднего образования. Вот за то, чтобы оно было, мы и упорно боремся.

В школе рабочей молодежи № 2 каждый год учится около 50 молодых птицеводов. Три класса укомплектованы рабочими птицефабрики. Хотется назвать ребят, которые успешно сочетают труд на производстве с учебой. Это Геннадий Голофееев, Анатолий Паршиков, Анатолий Казаков, Валентина Щипкова, Татьяна Чуприкова, Юрий Виноградов, Юрий Скрипчинко.

Партийная, профсоюзная и комсомольская организации фабрики работают в тесном контакте со школой. Учителя приходят на фабрику не как гости, а как старшие товарищи, настоящие друзья, которые помогают нам делать общее, нужное всем дело.

Правда, есть у нас ребята, у которых не хватает воли, настойчивости, а, может быть, и понимания, как необходимы знания в наше время. Такие люди не выдерживают большой нагрузки, уходят из школы. Но мы не опускаем рук, работаем с

ними, стараемся убедить, как важно учиться.

Отвечает за учебу член комитета ВЛКСМ Надя Везенкина. Она ведет постоянный контроль за посещаемостью учащихся и отчитывается на комитете комсомола.

О лучших учениках сообщают «молнии», их имена помещаются на экране новостей фабрики. Администрация и общественные организации создают юношам и девушкам благоприятные условия для занятий, отпуска им предоставляются в летнее время, дается льготный учебный день. Когда заканчивается учебный год, лучшие ученики поощряются материально и морально.

Общеобразовательный уровень рабочих растет на фабрике постоянно. Многие рабочие, закончившие ШРМ, продолжают образование в вузах и техникумах и работают на руководящих должностях; бригадирами стали А. Федосеева, В. Худобина, М. Мартынова, И. Бордюговская и многие другие.

Сейчас ведется подготовка к новому учебному году. На комитете ВЛКСМ обсуждается этот вопрос. Составляются списки учащихся на 1974—75 учебный год. 1 сентября сесть за парты должны 40 молодых рабочих фабрики.

Ленинский завет — учиться, учиться и еще раз учиться — был и остается для нас самым актуальным и важным.

Ю. ЕВГРАФОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ
Томилинской птицефабрики.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ
ВЫСТУПЛЕНИЙ

«УРОЖАЙ КАРТОФЕЛЯ ПОД УГРОЗОЙ»

Статья под таким заголовком, опубликованная в № 94 «Люберецкой правды», была обсуждена на расширенном заседании правления колхоза. Критика в адрес картофелеводов отделения Лысцево, не сумевших как следует организовать уход за посадками картофеля, признана правильной. Сейчас картофель на площади 130 га дважды проронован и прокультуривован. Была проведена и обработка планций гербицидами.

А. САМОХВАЛОВ,
председатель колхоза
им. Ленина.

С. ДМИТРИЕВ.

РИТМИЧНОСТЬ — ОСНОВА ЭФФЕКТИВНОГО ТРУДА

ВЫПОЛНЕНИЕ ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА МЕСЯЧНОГО ПЛАНА ПО ОБЪЕМУ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ ЗА 15 ДНЕЙ ИЮЛЯ

(по оперативным данным отделения Госбанка)	
Косинское трикотажное производственное объединение	88
Малаховский экспериментальный завод	65
Молокозавод	73
Завод буровых машин	73
Горнообогатительный комбинат	52
Малаховский пищекомбинат	52
Фабрика «Родина»	56
Завод крупных железобетонных панелей	52
Завод имени Ухтомского	51
Завод ВНИИБТ	51
ТЭЦ-22	50
Завод энергооборудования	49
Малаховский опытный механический завод	48
Экспериментальный завод стройконструкций и деталей	47
Производственно-издательский комбинат ВНИТИ	46
Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций	46
Хлебокомбинат	45
Дзержинский КПП	44
Завод «Пластмасс»	43
Фабрика имени Октябрьской революции	43
Производственный комбинат треста «Мосстрой» № 24	43
Фирма «Рубин»	41
Типография	40
Паяковский ремонтно-механический завод	40
КИП Союзгазпромстроя	40
Ухтомский завод металлоизделий	40
Томилинский завод полупроводниковых приборов	39
Опытный завод ВНИИСТРОМа	38
Ковровое производственное объединение	37
Завод «Монтажавтоматика»	37
Фирма «Строитель»	35
Учебно-производственное предприятие ВОС	34
Трикотажно-галантерейная фабрика	34
Кореневский опытно-экспериментальный завод	33
Малаховский комбинат стройматериалов	32
Завод по ремонту дорожной техники	32
Кореневский завод стройматериалов и конструкций	30
Электромеханическая мастерская	27
Электромеханический завод	26
Завод торгового машиностроения	25
ДОК-13	21
Лыткаринский завод ЖБИ	21
Пехорская прядильная фабрика	12
Завод мостостроительного оборудования	9

ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ — ПОД КОНТРОЛЬ

Тесно в цехах авторемонтного завода Роспотребсоюза. А тут еще груды деталей, узлов, заготовок прямо у рабочих мест. Приходится лазировать между ними. Кое-где помещения требуют ремонта.

— К декабрю все приведем в порядок, — говорит главный инженер завода Ю. И. Большаев. — В соответствии с планом повышения культуры производства...

Но культура производства — это не только чистота в цехах и на территории. Она определяется и многими другими факторами, в том числе технической оснащенностью производства.

— Главная наша беда, — признает гл. технолог В. В. Соколов, — это непроизводительный ручной труд, который еще не везде на заводе заменили машинным. Поэтому темп роста производительности труда невысок и за последнее полугодие составил всего 1,9 процента. Впрочем, у нас имеются возможности для роста, и они, хотя и медленно, все же реализуются внедрением нового оборудования, рациональным использованием старых мощностей.

Хорошим примером в этом плане служит работа мотор-

Отлично трудится в четвертом, определяющем году пятилетки бригада штукатуров СУОР-7 треста «Особстрой» № 2, руководимая Н. М. Сорокой. Быстро и высокое качество работ отличают эту бригаду.

В социалистическом соревновании за качество и производительность труда бригада заняла 1-е место по тресту и 2-е место по главке.

НА СНИМКЕ: бригада Н. М. Сороки.

Фото А. Огрызкова.

ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ

начаты работы по монтажу). В помещении очистится воздух, если специальная моечная установка, смонтированная на входе, позволит подавать машины на участок чистыми.

— Насущно необходима, — говорит мастер участка П. А. Макаров, — дальнейшая механизация трудоемких процессов. Уверен, что затраты на установку, например, монорельса, приточно-вытяжной вентиляции, новой мойки будут возмещены с большим экономическим эффектом.

Правильные слова. Но на деле пока остаются неосуществленными некоторые пункты плана мероприятий по улучшению культуры производства и организации труда. Вызывает озабоченность такое отношение администрации и общественных организаций предприятия к этим важным вопросам. Вот уже несколько лет завод не может приобрести необходимые токарно-револьверные автоматы. Не получает коллектив в этом вопросе поддержки и от высшего руководства организаций.

Производство крепежных деталей осуществляется на универсальных станках, что оборачивается повышением затрат финансовых и трудовых ресурсов. Доля ручного труда на предприятии составляет 45 процентов. А ведь коллектив облазил до конца нынешнего года добиться присвоения заводу звания «Предприятие высокой культуры производства и организации труда». Времени осталось немного, и уже сейчас необходимо приложить все силы для претворения в жизнь намеченных мероприятий, для достижения подлинно высокого уровня культуры труда и его организации.

Э. БАРАННИКОВА.



ЕЩЕ РАЗ О КАЧЕСТВЕ МОЛОКА

С марта по июнь на Люберецкий гормолзавод и его филиалы поступило 3820,5 т молока. Что оно представляло собой по качеству? Первосортного молока оказалось 71,3 проц., второсортного — 26 проц. Было и несортовое. На совести госплемзавода «Петровское» такого молока 103 т. Об этом хозяйстве хочется поговорить особо.

Среднерайонный показатель первосортного молока 71,3 проц., а здесь он равен лишь 51,4 проц. Второго сорта молока хозяйства района в целом произвели 26 проц. от общей сдачи, зато госплемзавод — 42,7 процента. Невольно напрашивается вывод: в хозяйстве думают только о количестве молока и мало заботятся о его качестве.

По сравнению с госплемзводом «Петровское» в колхозе им. Дзержинского не-

сколько лучше с качественными показателями по молоку. Но хозяйству на этом еще рано ставить точку. Ведь первосортного молока здесь произведено в сравнении с районным показателем на 4,6 проц. меньше, а второсортного гораздо больше. Оба хозяйства имеют приличную производственную базу, и им не годится поставлять на завод молоко низкого качества. Хочется посоветовать им позаимствовать опыт у соседей — колхоза им. Ленина и ОПХ «Коренево».

Колхоз им. Ленина почти все молоко сдал первым сортом и получил дополнительную выплату 12,1 тыс. руб.

Все хозяйства должны хорошо уяснить себе: от сдачи государству молока высокого качества они намного выигрывают.

В сравнении с оплатой по старым РТУ от сданно-

го молока хозяйства района дополнительно получили за прошедший период 37 тыс. руб. Но эта цифра могла бы быть гораздо выше.

В летний период специалистам и всем работникам ферм необходимо с особым вниманием относиться к соблюдению требований нового ГОСТа на молоко. Малейшее нарушение существующих ветеринарно-санитарных правил по уходу за доильными установками, аппаратами и молочной посудой влечет за собой снижение качества молока. Самую присадочную повседневную заботу требует к себе окладжение молока на фермах.

Все эти меры в совокупности позволят сдавать государству молоко высокого качества.

Л. АСАФЬЕВА,
инспектор по заготовкам
и качеству сельхозпродуктов.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

С УЧАСТИЕМ ЖИТЕЛЕЙ

Поселок Калинина. Здесь живут рабочие завода им. Ухтомского. Широкие асфальтированные улицы, многоэтажные дома. Много новостроек.

Что же сделали работники ЖКО и сами жители для благоустройства поселка?

Многое. Беседую с главным инженером техотдела,

председателем цехового комитета ЖКО А. И. Беллевой.

В основном, все пункты

обязательства по благоустройству выполнены, — говорит Анна Ивановна. — Работа началась еще зимой. И первая наша забота — о детях. Построено 10 горок. А когда пришла весна, начались новые заботы — посадки, уход за старыми деревьями и кустарником, надо бы-

ло обновить штакетник, скамейки, привести в порядок газоны.

К работе привлекли всех.

Рядом с работниками ЖКО

и домауправлений трудились

жители поселка — рабочие, домохозяйки, пенсионеры,

школьники. И вот результат

— высажено 1350 деревьев,

1500 кустарников и 26 тысяч цветов. Установлено 159 скамеек, засеяны газоны, покрашены фасады домов, проведена большая работа по наведению чистоты на территории поселка.

Много дел и впереди: в

плане ЖКО — асфальтиро-

вание улиц, отделка фасадов старых домов, работы по освещению, осенние посадки.

И первые помощники ЖКО

— жители поселка.

М. ЧЕРЕШНЕВА.

ШЛАК НЕ ВЫВОЗЯТ

В подвале нашего дома находится котельная, которая отапливается углем. Шлак выбрасывается во двор дома и не вывозится. Вокруг грязь, гаря, пыль.

Мы неоднократно обращались в трест котельных, в домауправление № 8 с просьбой регулярно вывозить шлак, однако наша просьба осталась без ответа. Шлак

продолжает до сих пор лежать.

По поручению жильцов

дома член домового комитета

Р. ИВАНОВА,

ул. Смирновская,

д. 21, кв. 56.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

18 июля 1974 г.

3 стр.

ОТВЕТСТВЕННЫЕ СТАРТЫ, УСПЕШНЫЕ ФИНИШИ

Минувшая неделя была ознаменована большими спортивными событиями в жизни студенческой молодежи. Город Минск стал ареной состязаний студентов института физической культуры страны. Всесоюзная спартакиада определила победителей в легкой атлетике, плавании, гимнастике, штанге, спортивных играх (волейбол, баскетбол).

Впервые в соревнованиях подобного ранга выступила команда студентов Малаховского института физической культуры. И надо сказать, первый блин не вышел комом. Студенты-малаховцы достойно защищали честь Московской области в столь ответственных стартах. Очень неплохо выступили пловцы и штангисты, но наибольший успех выпал на долю легкоатлетов. В труднейшей командной борьбе они заняли почетное третье место, пропустив вперед лишь легкоатлетов Минского института физической культуры и Государственно-го института физкультуры.

им. Лестрафта (Ленинград). И в личном зачете наши земляки были на высоте, почти половина всех медалей легла в копилку малаховских студентов.

Чемпионами Всесоюзной спартакиады в отдельных видах стали: А. Макаров — в метании копья, В. Затонский и А. Геренко — в беге на 10000 и 1500 метров. Вновь подтвердили свои высокие классы чемпионки Советского Союза С. Кравчевская в толкании ядра и С. Бабич в метании копья. Первокурсники Филанов и Бережной первенствовали соответственно в беге на 3000 метров с препятствиями и в толкании ядра.

Гиризами студенческих игр стали: А. Геренко в беге на 3000 метров с препятствиями, Н. Горянцева в метании диска, Н. Радостев в беге на 5000 метров и Г. Гладких в беге на 800 метров.

Успех команды легкоатлетов по праву разделили их тренеры В. Е. Горшков, В. С. Топчиян и А. М. Якимов.

С. ЧЕРНОВ.



Живет в Орле интересная семья Ереминых. Алла — мастер спорта по легкой атлетике, трехкратная чемпионка СССР по кроссу, неоднократная участница кросса на приз газеты «Юманите», тренер детской спортивной школы. Ее муж Владимир — тренер по художественной гимнастике. Раствор в семье у них трое близнецов — Роман, Рада и Лариса, которым в июне было 2 года. Они любят тулять, растворять жизнерадостными, здоровыми крепышами.

НА СНИМКЕ: семья за обедом.
Фото О. Сизова (Фотохроника ТАСС).

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: «РЕСПУБЛИКА ВОРОНЕЙ УЛИЦЫ» — в 9:30; «СНИМАЙ ШЛЯПУ, КОГДА ЦЕЛУЕШЬ» — в 11, 12:30; «ПЕРСОНАЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ» — в 14, 16 ч.; «СИБИРСКИЙ ДЕД» — в 18, 19:40, 21:30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ПРИКОСНОВЕНИЕ» — в 11 ч.; «СОКРОВИЩЕ СЕРЕБРЯНОГО ОЗЕРА» — в 13, 15, 19 ч.; «СНИМАЙ ШЛЯПУ, КОГДА ЦЕЛУЕШЬ» — в 17, 19 ч.

Завтра: «СОКРОВИЩЕ СЕРЕБРЯНОГО ОЗЕРА» — в 11, 13, 15, 19 ч.; «СНИМАЙ ШЛЯПУ, КОГДА ЦЕЛУЕШЬ» — в 17, 21 ч.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: «СОКРОВИЩЕ СЕРЕБРЯНОГО ОЗЕРА» — в 18, 21 ч.

Завтра: «ЧЕРТОВА ДЮЖИНА» — в 13, 18, 21 ч.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Завтра: «ПРИДАНОЕ КНЯЖНЫ РАЛУ» — в 17, 15, 20 ч.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЮНГА СЕВЕРНОГО ФЛОТА» — в 11, 13, 17 ч.; «ШАНТАЖ» — в 15, 19, 21 ч.

Завтра: «БЕГИ, МАЛЫШ, БЕГИ!» — в 11, 13, 17 ч.; «ШАНТАЖ» — в 15, 19, 21 ч.



В ЛЮБЕРЦЫ ПРИБЫЛ МОСКОВСКИЙ ЗООЦИРК

Он будет работать с 18 по 28 июля по улице Смирновской, напротив ресторана «Чайка», ежедневно с 9 до 21 часа.

Демонстрируется самый крупный в СССР бегемот Лота весом 3 тонны — подарок Германской Демократической Республики, много других интересных зверей и птиц из разных частей света.

Кормление животных производится с 18 часов в присутствии зрителей.

ПОСЕТИТЕ ЗООЦИРК.

1—2

ТОН ЗАДАЛА МОЛОДЕЖЬ



Оживленно было на Люберецком стадионе ДСО «Труд» в воскресный день. Сюда пришли рабочие и работницы фабрики индивидуального пошивания и ремонта одежды, чтобы сдать нормы нового Всесоюзного комплекса ГТО.

Тон задала молодежь во главе с секретарем комсомольской организации О. Мизаковой. В первом виде многоборья — толкании ядра — она заняла первое место. Хорошие результаты у комсомолок Ирины Сорокиной по метанию гранаты, у Галины Феофановой в беге на 100 м, у Валентины Ивановой по прыжкам в длину.

Затем в борьбу вступили мужчины во главе с директором фабрики Г. Я. Карлинским, который метнул гранату на 45 м при норме 32 м.

Спортивный праздник прошел интересно, весело. Даже начавшийся дождик не омрачил настроения сдававших комплекс. Они уходили домой с благодарностью дирекции стадиона и работникам ДСО «Спартак» за помощь в организации соревнований.

а ядро — на 11 м при норме 6 м 20 см.

А вот как распределились командные места. Самые сильные и представительные команды выставили Люберецкое ателье № 15 и Лыткаринское ателье № 12. Они набрали одинаковое количество очков и поделили первое и второе места. На третьем месте — коллектив управления фабрики. В этот день нормы комплекса ГТО выполнили более 30 человек.

Спортивный праздник прошел интересно, весело. Даже начавшийся дождик не омрачил настроения сдававших комплекс. Они уходили домой с благодарностью дирекции стадиона и работникам ДСО «Спартак» за помощь в организации соревнований.

А. КОРОТУН,
инструктор физкультуры.

ПОЛУЧИЛИ РАЗРЯД

Работники ЖЭКа Ухтомского управления треста «Центрспецстрой» Александр Собрианин, Герман Попов, Валентина Фадеева не только сдали норму ГТО по пулевой стрельбе, но и повысили классность. А. Собрианин выполнил норму второго разряда, Г. Попов и В. Фадеева — третьего.

В соревнованиях приняли участие и дети работников жилищно-эксплуатационной

конторы. С нормой третьего юношеского разряда успешно справились Ира Жеханова, Игорь Рыбкин, а десятилетний Игорь Шевляков даже выполнил норму первого юношеского разряда.

Чемпионы по стрельбе награждены Почетными грамотами.

Ю. САМУТИЧЕВ,
методист производственной гимнастики.

И СМЕХ, И СЛЕЗЫ

КАК ТУНЕЯДЕЦ СТАЛ ГРАБИТЕЛЕМ

Вячеслав Кузнецов не был сектантом, но всегда считал, что работать — грех. Если уж потрудиться, то за бутылкой.

За этим занятием и застал его у пруда замполит Дзержинского отделения милиции тов. Жуков.

— Ты бы зашел, Слава, сегодня в отделение милиции, — предложил он. — Против тебя дело возбуждается по 209-й прям.

Вячеслав знал и в меру своих сил чтил уголовный кодекс, поэтому... в отделение милиции он не пришел, ибо стоял боролась с тунеядством.

Ночью замполит Жуков был поднят с постели: «ЧП» — ограбление продмага в деревне Гремячево.

— Ба, новая встреча со старым знакомым!

Вячеслав Кузнецов стоял пе-

ред грозными очами замполита. Правда, он не сам пришел, а его привел постовой Рашид Мамлеев, задержавший преступника при покушении на ограбление магазина.

Не станем описывать трагедии этой встречи. Скажем только, что если бы она состоялась на несколько часов раньше, не случилось бы того, что произошло на несколько часов позже.

В общем-то ничего не изменилось: магазин не ограблен. Но изменилась статья — 89 УК РСФСР, строго охраняющая социалистическую собственность.

Говорят, Кузнецов не довolen Жуковым: дескать, задержки он меня раньше, был бы я скромным тунеядцем, не вышел бы в грабители.

Ефим ВЕТРОВ.

МЕЖРАЙОННОМУ ФОТОХУДОЖЕСТВЕННОМУ КОМБИНАТУ № 2 СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: зав. фотопроизводством, бухгалтер расчетной части, мастер по контролю, экономист, секретарь-машинистка, выездные фотографы и приемщики заказов на фотогородки, электромонтер, слесари-сантехники, слесарь-наладчик, плотник, маляр-штукатур.

На должности выездных приемщиков заказов приглашаются пенсионеры по старости и инвалиды 3-й группы с неполным рабочим днем. Пенсия сохраняется.

Обращаться: г. Люберцы, Октябрьский пр., 172, тел. 373-24-99.

1—3

ЛЮБЕРЦКОМУ ХЛЕБОКОМБИНАТУ требуется кондитеры. Работа сделанная, в одну смену.

Обращаться: Люберцы, Хлебозаводская, 9, отдел кадров.

2—3

ЛЮБЕРЦКИЙ КОМБИНАТ бытового обслуживания населения сообщает новое местонахождение конторы комбината:

г. Люберцы, Волковская, 43.

4—4

ЛЮБЕРЦКОЕ ТРАНСАГЕНТСТВО принимает от населения предварительные заказы (за 5—10 дней) на авиабилеты в любом направлении.

Обращаться: Люберцы, Комсомольская, 15, тел. 373-27-19, 373-34-81.

4—5

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 20 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.20 Новости.
- 9.30 ЦТ. «В кукольном магазине».
- 10.00 «Литературные чтения».
- 10.30 Музыкальная программа.
- 11.00 «Для вас, родители».
- 11.30 ЦТ. «Музей С. Коненкова».
- 12.00 «Советский Союз глазами зарубежных гостей».
- 12.15 ЦТ. «Поэт народный артист УССР В. Тимохин».
- 13.00 «Здоровье».
- 13.30 «Музикальный календарь».
- 14.00 ЦТ. «Человек. Земля. Вселенная».
- 14.30 Встречи с Ленинградским малым театром оперы и балета.
- 15.15 «Очевидное — невероятное».
- 16.50 Политический обозреватель Ю. А. Жуков отвечает на вопросы зрителей.
- 17.30 ЦТ. Мультфильмы.
- 18.00 Новости.
- 18.15 ЦТ. «Дети страны Советов».
- 19.15 ЦТ. Опера Дж. Россини «Золушка».
- 21.00 «Время».
- 21.30 ЦТ. Продолжение оперы.
- 22.25 Премьера телефильма.
- 23.15 ЦТ. Тираж «Спортлото».
- 23.25 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 13.25 «Собака Баскервилей». Телеспектакль.
- 16.05 ЦТ. «Студия «Публицист» обсуждает...».
- 17.10 Концерт.
- 17.40 «Шахматная школа».
- 18.10 ЦТ. «Пoesия».
- 18.30 «Подмосковные встречи».
- 20.00 «Справочное бюро».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши».
- 20.30 «Камерные вечера».
- 21.20 Спортивная программа.
- 21.45 «Три тополя на Плющихе».
- 23.00 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.05 Концерт.
- 19.40 ЦТ. Документальный фильм «Мы».
- 20.10 «По страницам «Голубого огонька».
- 21.00 В эфире — «Молодость».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.05 ЦТ. «На зарядку становись».
- 9.20 Новости.
- 9.30 ЦТ. «Будильник».
- 10.00 «Служу Советскому Союзу».
- 11.00 ЦТ. «Музыкальный киоск».
- 11.30 Выступление министра черной металлургии СССР И. П. Каца.

11.45 Для школьников. «Один за всех, все за одного».

12.30 ЦТ. «Сельский час».

13.30 «Экранизация литературных произведений». «Золото». Фильм.

15.05 «Международная панорама».

15.35 Выступление министра цветной металлургии СССР П. Ф. Ломако.